
 

 

Kancelá ř: V Holešovi čkách 1156/29, 182 00 Praha 8 
 

AUTEM 
 
OD TEPLIC 
stále rovně po dálnici D8 (směr Praha), za sjezdem na Zdiby pokračujete stále rovně po rychlostní 
komunikaci R8 (ul. Liberecká), od exitu Vychovatelna, cca 0,5 km stále rovně po ulici 
V Holešovičkách, přímo před kanceláře Euro Managers (růžová budova Euro Secur). 
 
OD BRNA 
stále rovně po dálnici D1 (směr Praha). V Praze za exitem na Spořilov, pokračujte stále rovně po ulici 
5. května. Za Hlávkovým mostem odbočte vpravo (směr Teplice) po Bubenském nábřeží, dále na 1. 
semaforech odbočte vlevo do ulice Argentinská. Pokračujte rovně přes most Barikádníků do ulice 
V Holešovičkách, po cca 0,5 km, odbočte vpravo do ulice Na Truhlářce. Stále rovně, pak odbočte do 
1. ulice vlevo – Valčíkova a stále rovně až k nájezdu do ulice v Holešovičkách, najeďte vpravo na ulici 
V Holešovičkách a cca po 30 m jste přímo před kancelářemi Euro Managers (růžová budova Euro 
Secur). 
 
OD PLZNĚ 
stále rovně po dálnici D5 (směr Praha) exit 23 (směr Třebonice), pokračujte stále rovně po Pražském 
okruhu, exit 28 (směr Ruzyně), dále rovně po ulici Evropská, přes Vítězné náměstí. A stále rovně ulicí 
ČS. armády, za 3. semafory vlevo po ulici Jeselská, dále mírně vlevo ulicí Pod Kaštany. Pokračujte 
mírně vpravo po ulici Korunovační až na Letenské náměstí, vlevo do ulice Veletržní, za 4. světly 
odbočte znovu doleva a hned první ulici zahněte doprava do ulice Strojírenská. Na semaforech před 
železničním přejezdem se dejte vlevo a dále pokračujete po ulici U Výstaviště. Za železničním 
přejezdem odbočte vpravo do ulice Na Zátorách, dále jeďte rovně a na semaforech zabočte vpravo do 
ulice Argentinská. Rovně přes most Barikádníků a stále rovně po ulici V Holešovičkách, po cca 0,5 
km, odbočte vpravo do ulice Na Truhlářce.  Stále rovně, pak odbočte do 1. ulice vlevo – Valčíkova a 
stále rovně až k nájezdu do ulice v Holešovičkách, najeďte vpravo na ulici V Holešovičkách a cca po 
30 m jste přímo před kancelářemi Euro Managers (růžová budova Euro Secur). 
 

 
 
Parkování: 
parkovat zdarma je možné přímo na ulici V Holešovičkách v pravém pruhu vozovky, přímo před 
kanceláří Euro Managers (růžová budova Euro Secur). 
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